

## VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

V Českých Budějovicích dne 24.09.2015  
č.j. 1262/510/15, 66264/ENV/15  
spisová značka: 12 R 2/15 Ho

### ROZHODNUTÍ

závěr zjišťovacího řízení podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, vyjádření dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu **rozhodlo** Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy II, že záměr, podaný oznamovatelem Ministerstvem obrany ČR, se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice, IČ: 60162694, prostřednictvím: Amec Foster Wheeler s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno, IČ: 26211564,

#### **„Vybudování zázemí pro obsluhu radarů v lokalitě České Budějovice, Polička a Kříženec – lokalita A: České Budějovice“**

**nemá významný vliv** na životní prostředí a veřejné zdraví a **nebude** posuzován podle zákona.

### **Odůvodnění**

#### **1. Identifikační údaje**

<b>Název záměru:</b>	Vybudování zázemí pro obsluhu radarů v lokalitě České Budějovice, Polička a Kříženec – lokalita A: České Budějovice
<b>Zařazení záměru dle přílohy č. 1 k zákonu:</b>	Bod 10.4 kategorie II (Skládování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.)
<b>Kapacita (rozsah) záměru:</b>	Předmětem záměru je výstavba provozní budovy, úprava stávajících podzemních železobetonových objektů L1 a L2, požární nádrž, oplocení a terénní úpravy, rekonstrukce příjezdové komunikace, areálové komunikace, zpevněné plochy, vodovod, přeložka VN kabelů, silnoproudé a slaboproudé areálové rozvody, osvětlení, rampa pro RL, dieselagregát a výdejní stanice pohonných hmot s

cisternou umožňující skladování až 4 700 l motorové nafty.

**Umístění záměru:**

kraj: Jihočeský  
obec: České Budějovice  
k.ú.: Třebotovice

**Obchodní firma  
oznamovatele:**

Ministerstvo obrany ČR

**IČ oznamovatele:**

60162694

**Sídlo (bydliště)  
oznamovatele:**

Tychonova 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice

**Zpracovatel  
oznámení:**

Ing. Kateřina Maříková, Ing. Stanislav Postbiegl (držitel autorizace dle § 19 zákona)

**2. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:**

Záměrem investora je výstavbou nových objektů a provedením stavebních úprav stávajících objektů vytvořit odpovídající prostory a zázemí pro personál zajišťující obsluhu speciálního vojenského zařízení pro sledování leteckého provozu. Obsahem projektu je zejména výstavba nové provozní budovy a vybudování související infrastruktury. Prostory areálu slouží jako vojenský prostor s ostrahou, bez volného přístupu veřejnosti. Návrh řešení projektu je v souladu se všemi územně plánovacími dokumentacemi pro danou lokalitu.

Na základě samostatné dokumentace, která není součástí záměru, bude v areálu provedena demolice některých již nevyhovujících stávajících objektů. Vlastní stavební práce budou zahájeny až po dokončení předchozí etapy přípravy pozemku. V bezprostředním okolí dotčeného areálu se nenacházejí žádné sousední objekty ani provozy, a tudíž nedojde ke kumulaci s jinými záměry.

**3. Stručný popis technického a technologického řešení záměru:**

Členění záměru

Označení objektu	Popis objektu
SO01	Provozní budova
SO02	Úprava objektů L1 a L2
SO03	Oplocení a terénní úpravy
SO04	Požární nádrž
SO20	Rampa pro RL
SO21	Přípojka NN k rampě
SO22	Přípojka slaboproudu k rampě
PS01	Náhradní zdroj elektrické energie
PS02	Výdejní stanice pohonných hmot
IO01	Rekonstrukce příjezdní komunikace
IO02	Areálové komunikace a zpevněné plochy
IO03	Venkovní vodovod - přípojka
IO04	Venkovní vodovod - areálový rozvod
IO05	Přeložka VN kabelů
IO06	Silnoproud - areálové rozvody, venkovní osvětlení
IO07	Silnoproud - areálové rozvody - provizorní opatření
IO08	Slaboproud - areálové rozvody

Jednotlivé stavební, provozní a inženýrské objekty jsou navrženy adekvátně k jejich účelu. Z hlediska možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví je z technického a technologického hlediska podstatný zejména objekt výdejní stanice pohonných hmot.

Instalována bude nadzemní dvouplášťová nádrž s integrovaným výdejním stojanem. Součástí technologické dodávky bude i podzemní dvouplášťová nádrž sloužící jako havarijní a současně jako sběrná nádrž úkapů a zaolejovaných dešťových vod z manipulační plochy u výdejního stojanu. Manipulační plocha bude provedena jako nepropustná a odolná proti ropným látkám se zastřešením lehkou ocelovou střechou. Pro kontrolu těsnosti nádrží je navržen monitorovací systém s indikačními sondami. Veškeré šachty budou vodotěsné a opatřeny nepropustnou a

odolnou izolací pro ropné produkty. Všechna potrubí, která budou trvale nebo při některých pracovních režimech naplněna pohonnými hmotami, budou dvouplášťová s trvalou kontrolou jejich těsnosti. Proti přeplnění jsou jednotlivé komory nádrže chráněny optickou a akustickou signalizací. Izolovaná manipulační plocha bude rovněž zastřešená a úkapy trvale svedeny do sběrné bezodtoké nádrže. Odvětrání skladovací nádrže pohonných hmot bude zakončeno neprůbojnou pojistkou. Stav hladiny v nádržích bude sledován kontinuálním hladinoměrem s přenosem stavu hladiny řídicím systémem do místnosti obsluhy. Mimo to bude možno stav hladiny kontrolovat měrnou tyčí.

#### **4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:**

Vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejného zdraví byly v oznámení záměru vyhodnoceny bez významnějších rizik pro životní prostředí a veřejné zdraví.

Za běžného provozu záměr nevyvolá žádné významné nepříznivé vlivy, které by bylo nutno eliminovat, případně kompenzovat. Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z vlastního řešení záměru a důsledného dodržování platných zákonných předpisů, norem a schválených provozních řádů.

Na základě výše uvedeného, oznámení záměru a vyjádření k němu uplatněných, dospěl příslušný úřad k závěru, že vzhledem k tomu, že vlivy záměru na životní prostředí budou minimální, záměr nemá významný negativní vliv na životní prostředí a nepodléhá posuzování podle zákona.

##### ***4.1. Charakteristika záměru a umístění záměru***

Záměrem investora je výstavbou nových objektů a provedením stavebních úprav stávajících objektů vytvořit odpovídající prostory a zázemí pro personál zajišťující obsluhu speciálního vojenského zařízení pro sledování leteckého provozu. Obsahem záměru je zejména výstavba nové provozní budovy a vybudování související infrastruktury.

Záměr je navržen na pozemcích ve střední části vojenského areálu v Třebotovicích, PK č. 690/2, 700/2, 710/3, 758/4, st.p. č. 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196 v k.ú. Třebotovice. Stavba bude provedena výhradně na pozemcích ve vlastnictví investora, pouze pozemek s p.č. 700/2, na kterém bude provedena trasa přípojky k vodojemu pro zásobování pitnou vodou, je ve vlastnictví Statutárního města České Budějovice. Na tomto pozemku bude zřízeno věčné břemeno nebo dojde k odkoupení pozemku do vlastnictví Ministerstva obrany České republiky. Sousední pozemky nebudou stavbou dotčeny.

##### ***4.2. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí***

###### Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů

Záměr neprodukuje ve významné míře (tj. v míře, kdy by vznikaly přeslimitní vlivy) žádné škodliviny (znečištění ovzduší, hluk), které by mohly mít přímé negativní zdravotní následky. Realizací a následným provozem záměru nebude ovlivněn zdravotní stav obyvatel nad míru, která by znamenala zvýšené riziko pro obyvatele oproti stávajícímu stavu, a to ani v kumulaci s ostatními záměry.

###### Vlivy na ovzduší a klima

Ve fázi výstavby může docházet ke zvýšeným emisím prašných částic vlivem provozu stavebních mechanismů, vliv na imisní zátěž území však bude dočasný, emitované množství bude značně proměnné a bude závislé na aktuálních klimatických podmínkách.

Novým zdrojem emisí do ovzduší, realizovaným v rámci předmětného záměru, bude provoz výdejní stanice pohonných hmot. Jednak budou při jejím provozu vznikat emise spojené s provozem vozidel využívajících čerpací stanici, dále lze předpokládat emise VOC vznikající při přečerpávání pohonných hmot.

Vzhledem k charakteru zdrojů emisí spojených se záměrem (občasný provoz výdejní stanice pohonných hmot a dieselaagregátu) nelze předpokládat významnou změnu imisní zátěže v hodnocené lokalitě vlivem záměru. S ohledem na stávající stav kvality ovzduší v dotčeném

území lze očekávat i nadále spolehlivé plnění příslušných imisních limitů všech sledovaných znečišťujících látek po realizaci záměru.

#### Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky

Po dobu výstavby lze očekávat zvýšenou hladinu hluku z důvodu pojezdu těžké techniky na staveništi. Práce budou probíhat v denních hodinách a ve značné vzdálenosti od hlukově chráněných objektů. Bude brán zřetel na snižování hluku organizací prací a volbou stavební techniky.

Ve fázi provozu záměru bude venkovním zdrojem hluku dieselagregát. Vzhledem k občasnému provozu jsou však jeho hlukové emise nevýznamné. Provoz objektů ani doprava, která zůstává na stávající úrovni, se z hlediska hluku negativním způsobem neprojeví. Další fyzikální a biologické charakteristiky nebudou s ohledem na charakter záměru negativně ovlivněny.

#### Vlivy na povrchové a podzemní vody

Nepředpokládá se, že by realizací došlo k přímému dotčení nejbližšího vodního toku ani povrchového vodního zdroje. Vliv záměru na odtokové poměry v posuzované oblasti a jeho širším okolí lze souhrnně hodnotit jako nevýznamný.

Provoz záměru nepředpokládá negativní ovlivnění podzemních vod. Srážkové vody budou částečně zasakovány do drenážního systému podél areálových komunikací, při intenzivnějších srážkách pak vedeny do jednotné areálové kanalizace. Teoretické ovlivnění kvality podzemních vod provozem čerpací stanice PHM je znemožněno technickým řešením objektu. Řešení stavby je navrženo dle ustanovení ČSN 65 0202. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze záměr z hlediska možného vlivu na kvalitu podzemní vody považovat za akceptovatelný.

#### Vlivy na půdu

Ve fázi výstavby záměru bude manipulace s půdou probíhat přiměřeným způsobem s ohledem na charakter záměru (terénní úpravy) a bez vážnějších negativních rizik. Z hlediska možného ovlivnění kvality půdy při provozu lze konstatovat, že běžný provoz nemá na kvalitu půd vliv. Části technologie s rizikem úniků znečištěných kapalných látek jsou zabezpečeny technologickými i stavebními opatřeními (havarijní jímky, nepropustné řešení).

#### Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje

V trase záměru ani jeho blízkosti se nenacházejí ložiska nerostných surovin, sesuvná ani poddolovaná území. Tyto jmenované jevy tedy nebudou nijak ovlivněny.

#### Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy

Realizace objektu bude vyžadovat vegetační úpravy ploch v okolí nově vybudovaných objektů. Po ukončení stavebních prací budou prostory určené jako vegetační plochy zhutněny, rozrušeny, urovnány, budou vysbírány kameny o průměru přes 5 cm, odstraněny těžko zetlívající části rostlin a jiné odpady. Plochy budou ohumusovány orníci v tloušťce 10 cm. Na takto upravených plochách bude následně provedeno založení trávníku. Při realizaci stavebních objektů, inženýrských objektů a provozních souborů v blízkosti stávajících stromů musí být dodrženy podmínky a požadavky týkající se ochrany stromů dle ČSN 83 9061. I přes určité dopady, které záměr bude mít na populace a biotopy, je možné konstatovat, že negativní vlivy na ně nebudou díky jejich charakteru významné.

#### Vlivy na krajinu

Navrhovaná provozní budova může ovlivnit dílčí krajinné scénérie pouze omezeně a výrazně nezasáhne krajinná panoramata ani nesníží zásadním způsobem kvalitu cenných dílčích scénérií v rámci území. Z hlediska zásahu do pozitivních znaků vizuální charakteristiky se jedná o slabý zásah. Vliv ostatních částí stavby na krajinu bude nevýznamný. Předkládaný záměr tedy představuje slabý až nulový zásah do znaků a hodnot jednotlivých charakteristik krajinného rázu dotčené krajiny.

#### Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky

Realizací záměru okolní hmotný majetek s ohledem na jeho lokalizaci ovlivněn nebude. V místě záměru, ani jeho blízkém okolí se nenachází kulturní či technické památky.

## **5. Úkony před vydáním rozhodnutí:**

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy II (dále též „ministerstvo“), obdrželo jako příslušný úřad dle zákona dne 07.07.2015 oznámení záměru „Vybudování zázemí pro obsluhu radarů v lokalitě České Budějovice, Polička a Kříženec – lokalita A: České Budějovice“ zpracované podle přílohy č. 3 k zákonu. Dne 22.07.2015 bylo zahájeno zjišťovací řízení rozesláním oznámení záměru dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům dopisem č.j. 50427/ENV/15. Dne 27.07.2015 byla informace o oznámení záměru zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Dne 16.08.2015 uplynula lhůta pro vyjádření k oznámení záměru.

Ministerstvo v průběhu zjišťovacího řízení obdrželo celkem 5 vyjádření dotčených správních úřadů. Žádný z dotčených orgánů nepožaduje další posouzení dle zákona. Ministerstvo neobdrželo žádné vyjádření dotčeného územně samosprávného celku, veřejnosti ani dotčené veřejnosti.

## **6. Podklady pro vydání rozhodnutí**

Ministerstvo obdrželo dne 07.07.2015 od Ministerstva obrany ČR, zastoupeného společností INTAR a.s., Bezručova 81/17a, 602 00 Brno, prostřednictvím zpracovatelů Ing. Kateřiny Maříkové a Ing. Stanislava Postbiegla (Amec Foster Wheeler, s.r.o.) oznámení záměru „Vybudování zázemí pro obsluhu radarů v lokalitě České Budějovice, Polička a Kříženec – lokalita A: České Budějovice“ (červen 2015) zpracované dle přílohy č. 3 k zákonu. MŽP dále v rámci zjišťovacího řízení obdrželo k záměru vyjádření uvedená níže v bodě 7 odůvodnění tohoto rozhodnutí.

## **7. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:**

- Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví;
- Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí;
- Vojenský zdravotní ústav Praha, sekce podpory Ministerstva obrany (Hlavní hygienik MO);
- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice;
- Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod.

## **8. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:**

### **Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví ze dne 04.08.2015**

Nemá připomínky k plánovanému záměru a neuplatňuje požadavek na další posuzování dle zákona.

*Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře.*

### **Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí ze dne 10.08.2015**

Z hlediska ochrany ovzduší požaduje v následných správních řízeních uvést kategorizaci stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší (výdejní stanice PHM a naftový dieselagregát).

*Požadavek příslušného správního úřadu je informací pro investora k přípravě záměru pro následná správní řízení. Z hlediska posouzení vlivů předmětného záměru na životní prostředí podle zákona není neuvedení této informace vzhledem k charakteru, velikosti a četnosti využití výše citovaných zdrojů podstatné.*

### **Vojenský zdravotní ústav Praha, sekce podpory Ministerstva obrany (Hlavní hygienik MO), ze dne 17.08.2015**

Nemá připomínky k plánovanému záměru a neuplatňuje požadavek na další posuzování dle zákona. Upozorňuje na požadavek měření event. hodnocení případných zdravotních rizik až po zabudování technologie radaru.

*S ohledem na skutečnost, že technologie radaru není součástí předmětného záměru, ponecháno bez komentáře.*

## **Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, ze dne 03.08.2015**

Z hlediska ochrany přírody považuje vyhodnocení vlivů na složky fauny a flory za velmi obecné. U kácení dřevin postrádá bližší specifikaci druhů a upozorňuje na uvedený pojem náletové dřeviny, který neodpovídá platné legislativě. Dále upozorňuje na chybné označení přírodní památky Kaliště, která je uvedena jako přírodní park.

*Vyhodnocení vlivů na faunu, flóru a ekosystémy lze i přes stručný popis v oznámení záměru považovat za dostatečné. I přes určité dopady, které záměr bude mít na populace a biotopy, je možné konstatovat, že negativní vlivy na ně nebudou díky jejich charakteru významné. Významný negativní vliv záměru na citované složky životního prostředí lze vyloučit zejména v důsledku charakteru a lokalizaci záměru (v rámci stávajícího vojenského areálu) a s ohledem na skutečnost, že záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní památky, není součástí přírodního parku ani nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku či významného krajinného prvku ze zákona. Ministerstvo životního prostředí rovněž vyloučilo, že by předmětný záměr mohl mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětů ochrany nebo celistvost území evropsky významných lokalit (stanovisko čj. 29878/ENV/15; 502/510/15 ze dne 13.05.2015). Specifikace druhů dřevin určených ke kácení je předmětem samostatného řízení, které v současnosti vede Ministerstvo životního prostředí. Upozornění na nepřesná označení a terminologii v oznámení záměru je informací pro investora pro další přípravu záměru, bez potřeby dalšího komentáře.*

Z hlediska ochrany ovzduší sděluje, že výdejní stanice pohonných hmot je dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, nevyjmenovaným zdrojem znečišťování ovzduší. Dále postrádá příkon motoru záložního dieselagregátu a množství použitého chladiva R 410 v chladicích systémech.

*Z hlediska posuzování vlivů záměru na životní prostředí dle zákona je stěžejní zejména fakt, že nelze vzhledem k charakteru zdrojů emisí spojených se záměrem (občasný provoz výdejní stanice pohonných hmot a dieselagregátu) předpokládat významnou změnu imisní zátěže v hodnocené lokalitě vlivem záměru. S ohledem na stávající stav kvality ovzduší v dotčeném území lze očekávat i nadále spolehlivé plnění příslušných imisních limitů všech sledovaných znečišťujících látek po realizaci záměru. Podrobné informace o klasifikaci výdejní stanice pohonných hmot dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, příkonu záložního zdroje elektrické energie (dieselagregátu) a množství použitého chladiva R 410 nemají vzhledem k velikosti, umístění a četnosti využití výše uvedených zdrojů znečišťování ovzduší vliv na posouzení potencionálních významně negativních vlivů záměru na životní prostředí podle zákona.*

Z hlediska odpadového hospodářství upozorňuje s ohledem na charakter a umístění záměru na možný vznik dalších odpadů kategorie N (znečištěné zeminy, znečištěné čisticí tkaniny a absorpční činidla).

*Upozornění na potencionální vznik dalších odpadů je informací pro investora pro další přípravu záměru.*

## **Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod, ze dne 19.08.2015**

Nemá připomínky k plánovanému záměru a neuplatňuje požadavek na další posuzování dle zákona.

*Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře.*

Záměr „Vybudování zázemí pro obsluhu radarů v lokalitě České Budějovice, Polička a Kříženec – lokalita A: České Budějovice“ naplňuje dikci bodu 10.4 (Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv,

farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.) kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení bylo Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy II. Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhodlo Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy II, tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

## **Poučení**

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona rozklad k Ministerstvu životního prostředí. O rozkladu rozhoduje ministr životního prostředí na základě návrhu rozkladové komise. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.

Otisk úředního razítka

JUDr. Hana Dvořáková  
ředitelka  
odboru výkonu státní správy II

**Dotčené územní samosprávné celky** ve smyslu § 16 odst. 3 zákona **neprodleně** zveřejní závěr zjišťovacího řízení na úředních deskách. Doba zveřejnění je dle ustanovení § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. **Zároveň v souladu s tímto ustanovením dotčené územní samosprávné celky vyrozumí elektronickou datovou nebo e-mailovou zprávou (jakub.honetschlager@mzp.cz) popř. písemně příslušný úřad o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce**, a to v nejkratším možném termínu.

Do závěru zjišťovacího řízení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí a na stránkách Ministerstva životního prostředí (<http://www.mzp.cz/eia>), pod kódem záměru OV2056.

## **Rozdělovník k č.j. 1262/510/15 ze dne 24.09.2015**

### **Oznamovatel:**

Ministerstvo obrany ČR, Tychonova 1, 160 01 Praha 6, prostřednictvím: Amec Foster Wheeler s.r.o., Křenová 58, 602 00 Brno

### **Dotčené územní samosprávné celky:**

- **Jihočeský kraj**, k rukám člena rady paní Ing. Hany Tůmové, Ph.D., U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
- **Statutární město České Budějovice**, nám. Přemysla Otakara II. č. 1, 2, 370 92 České Budějovice

### **Dotčené správní úřady:**

- **Krajský úřad – Jihočeský kraj**, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
- **Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí**, nám. Přemysla Otakara II. č. 1, 2, 370 92 České Budějovice
- **Česká inspekce životního prostředí**, oblastní inspektorát České Budějovice, U Výstaviště 16, P.O. Box 32, 370 21 České Budějovice
- **Vojenský zdravotní ústav Praha, sekce podpory Ministerstva obrany (Hlavní hygienik MO)**, Tychonova 1, 160 01 Praha 6

### **Odbory MŽP:**

- odbor obecné ochrany přírody a krajiny
- odbor ochrany vod